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ОПИС НА ПРИМЕРОКОТ НА ФИЗИЧКИ КОРИСНИЦИ  

 

 Профил на претпријатие (приватно, државно, мешовито) 

 Дејност на претпријатието (транспорт, градежништво, 

земјоделие, снабдување со електрична енергија, снабдување со вода и сл.) 

 Големина на претпријатие (1-9 вработени, 10-49, 49-249, над 249) 

 Регион (вардарски, источен, југозападен, Пелагонија, полошки, 

североисточен, југоисточен, Скопје) 

 Вид на населено место каде се наоѓа претпријатието (град, 

село) 

 



РЕЗУЛТАТИ ОД ИСТРАЖУВАЊЕТО 

 
1. Навики на користење на поштенски услуги 
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 Графикон  3.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали 

е тоа заради: 
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5. Квалитет и рекламации 
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